其实比特币开了吗的问题并不复杂,但是又很多的朋友都不太了解比特币开网了吗,因此呢,今天小编就来为大家分享比特币开了吗的一些知识,希望可以帮助到大家,下面我们一起来看看这个问题的分析吧!

## 本文目录

- 1. 你玩比特币赚钱了吗?
- 2. 都说比特币无价值,涨得不合理;但你知道比特币最大的用途吗?
- 3. 美国承认了比特币, 是不是美元快崩溃了?
- 4. 比特币涨这么多,但是真的卖得出去吗?

## 你玩比特币赚钱了吗?

我玩比特币有一年左右,刚开始玩现货,开头赚了一点钱,后来又赔了进去,然后又加大投入,又赔,然后在低点全抛了,血亏一大笔钱。后来资金不足开始接触杠杆,刚开始也是赚了一点,后来爆了两次仓,又是血本无归,现在欠了一大笔外债,准备金盆洗手了,这东西就像赌博,会让人越陷越深,非一般人难以玩转,奉劝各位早点回头。

都说比特币无价值,涨得不合理;但你知道比特币最大的用途吗?

比特币的实质是电子黄金,区块链只是它的产生方式,它和黄金一样靠"挖矿"获得的,不需要政府信用担保就可以直接支付,其价值来自于它的数量有限性,同时又克服了黄金的缺点,不拍丢失,可以电子支付。因为它是数量是有限的,所以尽管它很方便支付,但不是用来流通的,而是用来储备的。也许有一天美国会突然宣布,把比特币做为储备货币,用来支撑美元价值,而不是用来取代美元成为世界货币。但能我觉得随着美国经济地位的降低,美国正在失去能把虚拟货币转化成储备货币的能力,而其它国家更没这种能力也不会这样做,甚至不会允许比特币成为流通货币,因为它很难监管。大航海时代新大陆的黄金启动了西方的工业文明,美国西部的黄金启动了美国工业化,而现在没有新大陆,也没有新的金矿,美国人就自己虚拟了一个!不管比特币未来的价值如何,不得不佩服美国人的脑洞真大!

## 美国承认了比特币,是不是美元快崩溃了?

错,是比特币快崩溃了!

要让其死亡,先让其疯狂!

先承认其地位,再让其飙涨!

然后比特币几乎都在恶魔国手中,拿比特币还大部分恶魔国国外美债,再否认其地位,结果比特币就崩盘了,然后加固美元地位!

比特币和中国想推出的数字货币本质都不一样,中国想推出的数字货币是想区域至 国际的联合控制稳定地位,而比特币并不是美联储推出的,随时可以否定其位置! 充其量只是替罪羔羊!

比特币涨这么多,但是真的卖得出去吗?

对于普通投资者来说,肯定是卖的出去的,因为持币少,随便挂单都能成交,但是对于大户想一次性出货那是不可能的,首先BTC是期货,期货都是对手盘,都是拿资金填的,如果你的货特别多,是会有引导效应的,可能造成趋势的反转,所以持币多的人很难全部清仓。

比如我们持有几万枚BTC,在同一价格挂单是没有那么大资金愿意吃的,你挂了那么多单子,这个价格就基本锁死了,给持币人造成一种现象,有大户要出货了,我们要卖在他的前面,很多小户就会提前卖。

而合约大部分也会平仓转向,所以你有很多的BTC短期造成市场波动是很正常的,想一次性出货是没有可能的,除非你是庄,持币你最多,直接做空。

为什么BTC一直震荡就是有价值呢?

其中有几个因素,BTC是最早的虚拟币之一,已经在虚拟币市场有很大的影响力,而且是世界暗网的通用币,也就是可以在无法追查的情况下,做很多X钱的项目。

这也是它本身最大的价值,这就是为什么其它数字货币一直超越不了BTC的原因,就类似于美元的世界流通地位,在暗网上BTC就是这个级别,所以为什么来来回回的震荡就是不消失。

其次BTC是美国研发的,而且在美国成立了交易所,这就有了收割世界财富的条件。你们交易需要给手续费吧,这些钱都被美国赚了,而现在的美国因为疫情财政紧张,通胀高起,需要钱,而华尔街的私募又高调宣布进入BTC,不知道的人以为连美国私募都大举进来了,BTC未来的价值更厉害。

你们觉得私募基金拿着投资人的钱是来给你们接盘的吗?他们在私人手中或者本身持有多少BTC你们知道吗?我没听说过哪个资本有格局来给别人接盘。

就包括实体,资本进来后基本都是一地鸡毛,有的连毛都不剩给你。

世界上所有的交易都是一买一卖,你卖了多少东西,有人买才算成交,如果没人买也不算成交,当你有很多货的时候,想一次性出完是不可能的,就和实体一样,你有1万件衣服可能找个主播就帮你卖了,你有100万件衣服,想一次性卖掉可能吗?后期只能降价处理。

比特币开了吗的介绍就聊到这里吧,感谢你花时间阅读本站内容,更多关于比特币 开网了吗、比特币开了吗的信息别忘了在本站进行查找哦。